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Voorbeeld

spel 1
Aant. | Resultaat | Door MPNZ | MPOW | % NZ % OW
+150 1 4% 3 ow 10,0 0,0 100,00 | 0,00
+140 1 3% C NZ 8,0 2,0 80,00 | 20,00
+50 2 4% 1 ow 5,0 5,0 50,00 | 50,00
2 4% 1 ow 5,0 5,0 50,00 | 50,00
-130 2 3% +1 ow 1,0 9,0 10,00 | 90,00
2 4% C ow 1,0 9,0 10,00 | 90,00
spel 2
NZ-score | Aant. | Resultaat | Door MPNZ | MPOW | % NZ % OW
+660 3 3SA +2 NZ 8,0 2,0 80,00 | 20,00
3 3SA +2 NZ 8,0 2,0 80,00 | 20,00
3 3SA +2 NZ 8,0 2,0 80,00 | 20,00
+630 1 3SA +1 NZ 4,0 6,0 40,00 | 60,00
+200 1 4 4 ow 2,0 8,0 20,00 | 80,00
-110 1 2% C ow 0,0 10,0 0,00 100,00
spel 3
NZ-score | Aant. | Resultaat | Door MP NZ | MP OW | % NZ % OW
-170 3 3% 11 ow 8,0 2,0 80,00 | 20,00
3 3% 11 ow 8,0 2,0 80,00 | 20,00
3 3% 11 ow 8,0 2,0 80,00 | 20,00
-620 2 48 C ow 3,0 7,0 30,00 | 70,00
2 4% C ow 3,0 7,0 30,00 | 70,00
-650 1 4 41 ow 0,0 10,0 0,00 100,00
Lei- CONTRACT Resul- | Score punten totaal
Spel der | NZ | OW | Uitk. | taat | NZ | NZ | OW | Nz | OW
1 | N/- W 3¢ A2 C -110 3 7
2 | O/NZ N 3SA a5 +2 | +660 | 8 2 11 9
3 | ZIOW (0] 3SA v9 C -600 5 5 16 14
4 | W/AII

De top bij twaalf paren in elke lijn is 10 en bij plaats twee 8, plaats drie 6, plaats vier 4, plaats vijf 2 en
plaats zes 0 punten. NZ en OW hebben dan op één spel samen 10 punten te verdelen.
Als de score voor NZ niet in de uitslag voorkomt, moet je die denkbeeldig plaatsen in de rangschikking.

Op spel 1 is de score voor NZ aan de thuistafel -110. Dat is tussen de 4° en de 5° score. Plaats 4 zou 4
punten opleveren en plaats 5 zou 2 punten opleveren. -110 punten is dus daartussen en levert 3 punten
voor NZ op en dus 7 punten voor OW.

Op spel 2 is de score voor NZ (3SA +2) aan de thuistafel ook door anderen behaald en NZ krijgt dan
dezelfde score. Deze door 3 paren gedeelde 1° plaats levert dus (10 + 8 + 6) / 3 = 8 punten op voor NZ en
dus 2 punten voor OW. Die score kan nu bij de eerste score in “totaal” opgeteld worden.

Op spel 3 is de score voor NZ aan de thuistafel -600. Dat is tussen de 3° en de 4° score. Plaats 3 zou 6
punten opleveren en plaats 4 zou 4 punten opleveren. -600 punten is dus daartussen en levert 5 punten
voor NZ en dus 5 punten voor OW. Die score kan weer bij de eerste twee scores in “totaal” opgeteld
worden.

In “totaal” komt dus de tussenstand te staan en op het laatste spel de eindstand.
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